



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

ANTIOXIDANT - M117

60 capsule a 400 mg

Contribuie la protecția țesuturilor și celulelor corpului împotriva daunelor oxidative

INGREDIENTE/CAPSULĂ:

-extract uscat de cătină (Hippophae fructus) standardizat în min. 10% vitamina C 100 mg
-extract uscat de semințe de struguri (Vitis viniferae semen) standardizat în min. 95% proantocianidine 80 mg
-extract uscat de struguri (Vitis viniferae fructus) standardizat în min. 5% resveratrol 60 mg
-pudră de suc de orz verde (Hordei herba) 40 mg
-extract uscat de rozmarin (Rosmarinus officinalis) standardizat în min. 5% acid carnosic 40 mg
-extract total 4:1 de fructe de goji (Lycii fructus) 40 mg
-extract total 10:1 de semințe de tamarind (Tamarindi semen) 20 mg
-cuișoare (Caryophylli flos) 20 mg.
Învelișul capsulei este pe bază de gelatină animală.

Cătina este un arbust originar din Eurasia. Fructele de cătină au fost folosite în medicina tradițională chineză din timpul Dinastiei Tang, acum mai mult de 1000 de ani, pentru învigorarea și energizarea organismului. Fructele de cătină prezintă o compoziție unică, combinând un cocktail de componente care, de obicei, se găsesc separate, printre care multiple vitamine: C, E, A, B1, B2, B6, B9, dar și flavonoizi antioxidanți ce neutralizează radicalii liberi, carotenoide, acizi organici, aminoacizi, micro și macronutrienți, fitosteroli;

fructele de cătină sunt bogate în vitamina C și acizi grași.

Strugurii conțin substanțe numite polifenoli (resveratrol, proantocianidine, bioflavonoide, acizi polifenolici, catechine, taninuri). Acestea se găsesc în mod special în coaja strugurilor roșii și în sămburi. Sunt considerați unii dintre cei mai eficienți compuși anti-îmbătrânire. Interesul recent pentru aceste substanțe a fost stimulat de potențialele beneficii pentru sănătate, care se consideră că derivă în special din activitatea antioxidantă a acestora.

Orzul verde conține nutrienți și oligoelemente în proporții fiziologice: vitaminele din grupul B (B1, B2, B5, B6, B12), acid nicotinic, vitamina E, vitamina C și o importantă cantitate de fier, calciu, mangan, magneziu, molibden, zinc, cupru, bioflavonoide, polizaharide, polipeptide și clorofilă.

Rozmarinul a fost în Evul Mediu o plantă medicinală foarte apreciată. Matthiolus (1626) îl utiliza în principal ca tonic și stimulent. Rozmarinul are proprietăți antioxidante ce se datorează în mare parte compușilor fenolici din compoziția sa.

Fructele de Goji conțin un complex de aminoacizi esențiali, minerale și vitamine, valoroase pentru sănătate și longevitate, starea generală de bine a organismului. Au în compoziția lor cantități mari de beta-caroten

și zeaxantină (carotenoid înrudit cu vitamina A), într-o formă foarte ușor de asimilat de către organism.

Tamarindul sau curmalul indian, este o plantă tropicală, una dintre cele mai importante specii de pomi fructiferi multifuncționali din subcontinentul indian. Tamarindul a fost găsit în farmaciile germane începând din secolul al XV-lea. Conține o cantitate crescută de fenoli cu acțiune antioxidantă, calciu, vitaminele A, B, C, E, acid tartaric, proteine, magneziu, potasiu, riboflavină.

Cuișoarele sunt originare din Indonezia, dar în prezent planta care le produce este cultivată în mai multe zone tropicale ale lumii, inclusiv în Brazilia. Timp de secole comertul cu cuișoare și căutarea acestui valoros condiment au stimulat dezvoltarea economică a regiunii asiatice de origine. Această plantă reprezintă una dintre cele mai bogate surse de compuși fenolici, cum ar fi eugenolul, acetatul de eugenol și acidul galic cunoscuți pentru activitățile lor biologice, precum cea antioxidantă.

BENEFICIILE ALE UTILIZĂRII:

-strugurii constituie o sursă bine cunoscută de antioxidanți naturali, contribuind la îmbunătățirea sănătății generale, dar și a aspectului pielii;
-semințele de struguri au rol în sănătatea vasculară prin acțiunea antioxidantă, constituind o apărare naturală împotriva radicalilor liberi; mențin vasele de sânge sănătoase, integritatea capilarelor, tensiunea arterială sănătoasă și funcționarea normală a celulelor;
-orzul verde prezintă activitate antioxidantă, contribuind la protecția țesuturilor și celulelor

corpului împotriva daunelor oxidative; este un tonic general;
-cuișoarele și rozmarinul au proprietăți antioxidante;
-cătina și cuișoarele susțin funcția cardiovasculară.

ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă copiilor sub 7 ani și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

SARCINĂ ȘI ALĂPTARE:

Nu se recomandă femeilor însărcinate și mamelor care alăptează datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine. Substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul laptelui.

EFFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

Acest produs se poate utiliza concomitent cu alte medicamente.
La dozele recomandate nu au fost semnalate efecte secundare.

MOD DE UTILIZARE:

1 capsulă de 2-3 ori pe zi, între mese*, nu mai târziu de ora 20 (datorită efectului tonic general).
Durata curei: 2-3 luni. Cura se poate repeta după o pauză de o lună.

**Între mese înseamnă ca administrarea să nu fie asociată cu alimentația, de aceea este optim să se facă la distanță de minim o oră față de masă.*

ASOCIERI RECOMANDATE:

-pentru amplificarea efectului antioxidant acest produs se poate asocia cu capsule Crom Seleniu Zinc - F176.

A se păstra la loc uscat și la temperatura mediului ambiant. Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului.

Nr. 16172/18.11.2022

Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme **FARES** Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat ISO 9001:2015 de **TÜV Rheinland România** prin **TÜV Rheinland Cert**. Certificat nr. 01 100 1331899.

Informații: tel. 0254.247.574 - info@fares.ro **www.fares.ro**

v.1

FARES - M117 - Antioxidant, capsule

v.1

FARES - M117 - Antioxidant, capsule